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ZADATAK 1

Za kolo prikazano na slici, odrediti diferencijalno
naponsko pojačanje Ad = (vout1 - vout2)/(vin1 - vin2).
MOSFET-ovi M1 i M2 su identičnih karakteristika.
MOSFET-ovi M3 i M4 su identičnih karakteristika. Svi
MOSFET-ovi rade u zasićenju. Pretpostaviti da je
gmrds≫1 i da l5⟶ 0.
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Za kolo prikazano na slici, izračunati odnos struja IB i
ISS tako da diferencijalna pojačanja budu
Av1 = vout1 /(vin1 - vin2) = -40 i Av2 = vout2 /(vin1 - vin2) =
40. MOSFET-ovi M1 i M2 su identičnih karakteristika
i rade u zasićenju. MOSFET-ovi M3 i M4 su identičnih
karakteristika. Poznato je b1 = b2 = 16b3 = 16b4.
Pretpostaviti da je gmrds≫1.
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